



## 国家金牌运动员与扶康会学员 欢聚「百老汇美食街」品嚐地道美食

**2016年12月14日** — 一行13人的国家金牌运动员早前来澳，参与为期四天的「奥运金牌运动员访澳系列活动—活力行 2016」，并入住经常接待专业运动选手的「银河酒店™」。期间，银河娱乐集团（下称「银娱」）特别安排了扶康会学员与一众运动员近距离接触，一同前往「澳門百老匯™」品嚐美食，现场吸引大批市民及旅客围观，场面热闹。

一众金牌运动员包括现役羽毛球选手谌龙、傅海峰、张楠、王适娴和赵芸蕾等人来到「澳門銀河™」，银娱总裁万卓祺先生及公共关係助理高级副总裁林志成先生代表迎接，扶康会学员逐一献上鲜花以示欢迎。随后，部份运动员与扶康会学员一起到「澳門百老匯」的「百老汇美食街」品嚐澳门地道美食，包括街头小食龙鬚糖、鸡蛋仔以及杏香园糖水甜品，运动员不时帮忙把食物分配好，还亲切地和扶康会学员共享小食，相当温馨。聚餐时，有学员向运动员表示自己从小就很喜欢打羽毛球，对于可以与国家羽毛球队的运动员作近距离交流，感到十分兴奋。运动员们得悉银娱安排扶康会学员到「百老汇舞台」欣赏《百老汇奇幻秀》—黄金盛汇后，更表示要护送学员们到舞台门前才离开，非常热心。有学员看罢表示一连串的表演环节都十分精彩，当中的默剧表演更令他们开怀大笑。

访澳期间，一众金牌运动员应邀出席多个公开活动，更到本澳多间学校和社团作互动交流。银娱认为活动具有重大意义，并表示很荣幸可以在接待一众国家金牌运动员的同时，也可以邀请到扶康会学员与运动员进行交流，除了可以近距离一睹他们的风采之外，也希望学员们注重运动的重要性。

- 完 -

图片说明：



P001：一众运动员来到「澳門銀河」，获银娱总裁万卓祺先生，银娱公共关係助理高级副总裁林志成先生及扶康会学员在场迎接。



銀娛 GEG



P002：运动员与扶康会学员在「澳門百老匯」品嚐澳門地道美食。



P003：一众运动员与扶康会学员在「百老匯舞台」拍照留念。